

2º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS

EDITAL Nº 001/2021

PREGÃO ELETRÔNICO

Objeto: Aquisição de equipamento do tipo Nobreak para alimentação elétrica dos equipamentos de Tecnologia da Informação do DATACENTER da VALEC, com serviços de transporte, instalação e garantia.

PERGUNTA 02: A tensão padrão em Brasília é 380/220V. Está sendo solicitado 220/127V. Está correto?

RESPOSTA 02: Conforme apresentado no documento SEI Nº 3629170 encaminhado a esta Superintendência de Tecnologia da Informação, conforme despacho 14 (Nº 3629182), informamos que a tensão de entrada é 220Vac (3F+N+T) de acordo com o item 4.1.1, alínea "g", e a tensão de saída é 127/220 Vac, de acordo com a alínea "m".

PERGUNTA 03: Foi solicitado prazo de entrega de 07 (sete dias). O nobreak não é um equipamento "de prateleira". Ele precisa ser customizado conforme a especificação. O padrão é prazo de até 30 dias. Podemos considerar esse prazo?

RESPOSTA 03: Informamos que o item 4.1.2 "a", do Termo de Referência 5 (SEI nº 3587943), deverá ser estritamente cumprido. Tal exigência se faz necessária em virtude da urgente necessidade de utilização do equipamento nas instalações desta Estatal.

OBSERVAÇÃO: As informações foram fornecidas e são de inteira responsabilidade da Superintendente de Tecnologia da Informação - SUPTI.

Brasília, 15 de janeiro de 2021.

Hélio Ramos Ventura

Pregoeiro Oficial